

# HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



5. évfolyam 9. szám

1998. szeptember

## Szent István napi megemlékezés

Megmaradási programot adó Szent István királyunkra emlékeztünk

Augusztus 20-i megemlékező ünnepségre hívtuk meg községünk lakóit augusztus 18-án. A rendezvényt az önkormányzat képviselő testületének döntése alapján rendezte meg a Reichel József Művelődési Ház vezetője és segítő csapata. A ház nagyterme megtelt érdeklődőkkel. A bensőséges ünnepség levezetését Windisch László látta el, mint házigazda. Az ünneplőket üdvözlő szavak után került sor az ünnep méltatására:

“ Nagy szerencséje a magyarságnak, hogy olyan államalapító királya volt, mint az Árpád-házi Szent István király, emelte ki az ünnepi beszédet tartó Szegedi Róbert polgármester, majd így folytatta: Neveltetése, édesapja Géza fejedelem irányításával keresztényi szellemben folyt. Ez adta az alapot jövőbeni államalapító munkájához. 31 éves korában szigorúan és keményen törte le a változást ellen-

zőket. Központi hatalmat hozott létre, amelynek révén 1000-ban királyságot hozott létre. A keresztény vallást államvallási rangra emelte, megtérítette a magyarságot. István tudatosan cselekedett, mert felismerte, hogy országa csak akkor maradhat fenn, ha népét szeretetre épülő eszmerendszerben fogja össze, beleillesztve a nyugat-erurópai államok rangsorába. Ezt igazolják reformtörekvései, küzdelmei. Személyes drámája, hogy közvetlen utódjára nem hagyhatta a trónt. Fiához intézett intelmeiben világosan meghatározza a jó uralkodó középkori feltételeit. Az ország szomorú valóságában ma az istváni intelmekből oly’ messze van, hogy nem dönthető el, melyik a nagyobb büntény, a nép ellen az ország fizikai csonkítása-e, vagy az évtizedek óta folyó lélekcsontítás? Közel járunk az igazsághoz, ha egymást kiegészítő okozatokként kezeljük a kialakult állapotot”. A megemlékező beszéd után, a polgármester méltató szavak kíséretében átnyújtotta a

képviselő-testület által odaitélt Pilisborosjenő Díszpolgára címet igazoló okleveleket: Chovanyecz Károlyné nyugdíjas köztisztviselőnek, Komlós Tibor pilisborosjenői tüzoltó parancsnoknak, Peltzer Gézáné nyugdíjas óvónőnek. A község új díszpolgárai megható szavakkal köszönték meg az elismerést. Az ünnepség záróakkordjaként Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes megbízott jegyző megszegette a gyönyörű, új lisztből készült, nemzeti szalaggal átkötött kenyeret és megkínálta a jelenlévőket kenyérral és sóval. A házigazda felhívta a figyelmet községünk lakója, Poteczky Imréné által adományozott, Feszty Árpád Magyarok bejövetele című művéről készült rézkarcra, melyet az ünnepre való tekintettel megtekinthettek a jelenlévők. Ezután a Szózat eléneklésére kérte fel, majd állófogadásra invitálta a megjelenteket. Jó hangulatban, a múltat, jelent és jövőt taglaló beszélgetéssel ért véget a megemlékezés. a szerkesztőség

## Gondolatok Pilisborosjenőről

Húsz éve kisérem figyelemmel Pilisborosjenő község fejlődését és a környezetének alakulását. A táj szépsége megragadott már 1978-ban, amikor első alkalommal jártam itt és egyfajta kötődés alakult ki. Hétfőveken szívesen jártunk kirándulni a környékre, a Kevélynyereg-i turistaházhoz, ahonnan gyönyörű panoráma tárul a községre és a budai hegyekre. Egy 1885-ös Borosjenő nagyközség földhivatali térképét vizsgálva láthatjuk, hogy a jelenlegi településszerkezeti terv készítői eszményi állapotot találtak volna településrendezési szempontból. Sajnos az 1970-es évektől megkezdődött az ingatlanok felosztása, a kialakult zártkertekben engedéllyel vagy engedély nélkül épített épületek minden településrendezési szabályt figyelmen kívül hagyva, építészeti szempontból változó értéket képviselnek. A régi falukép átalakult, a kényszervállalkozások a lakásokat átalakították üzletté, amelyek kialakítása, utcakép

szempontból építészeti nem megfelelő. Az új épületek közül a Templom utcai ABC lapostetős kialakításával nem illeszkedik a felüképbe és környezete is kifogásolható. A régi faluközpont felújítása egy kis odafigyeléssel, szakértelemmel, az eredeti állapot lényeges elemeinek megőrzésével, kiegészítő utcabútorokkal és megfelelő útburkolattal el látva, a lakosság segítségével az ország egyik legszebb településévé változtatnák a községet. Számos építészeti jól megtervezett épület épült a községben, tulajdonosaik rendben tartják környezetüket és remény van arra, hogy a szomszédok is követik a jó példát. A község egyik legnagyobb problémájának tekintem a rendezetlen útviszonyokat, járda hiányát, a csapadékvíz elvezetésének megoldatlanságát. Az elmúlt években megvalósult a község elektromos energia, vezetékes ivóvíz, gáz, telefon ellátása, csatornázása. Az elkövetkező években el kell kezdeni az utak rendbetételét és a csapadékvíz elvezetésének megoldását. Ezt a feladatot csak tervszerűen

lehet végezni, a megfelelő kiviteli tervek birtokában, pályázatokon elnyert összegekkel kiegészítve az önkormányzati pénzalapot. A falu nagysága és várható fejlődése szükségessé teszi a településszerkezeti terv elkészülése után a szabályozási terv elkészítését, hogy a távlati fejlesztések tervezett, szabályozott formában történjenek. Egy jól elképzelt koncepció alapján megfelelő utcakép alakulhat ki szép épületekkel, szép utcákkal, virágokkal, fákkal, hogy minden lakos otthonának érezze a községet, és jól érezze magát benne. 1998. július 1-től a Polgármesteri Hivatal műszaki főelőadójaként dolgozom, és szeretném, ha munkám a község lakosságának elégedettségét szolgálná. A továbbiakban alkalmanként szeretném tájékoztatni a Hírmondóban a lakosságot az új építésügyi jogszabályokról, amelyek ismerete és betartása mindenki érdeke, sok felesleges vita és kellemetlenség kerülhető el.

Barabás Béla

### A tartalomból:

- Megemlékezési beszámoló
- Gondolatok Pilisborosjenőről
- A jegyző rovata (2.-3. oldal)
- Mementó egy klubbert (4. old.)



Waldorfer BOTE

### A tartalomból:

- Hallgattassék meg ... (4. old.)
- Egyházi hírek 5. old.)
- A köztisztviselők napjáról...
- Orvosi ügyelet

## Tájékoztató

Tájékoztatom a lakókat, hogy 1998. szeptemberétől a Hírmondóban "A Jegyző rovata" címmel aktuális híreket adunk. Minden hónapban tájékoztatókat adunk közre arról, hogy a Polgármesteri Hivatalban dolgozók milyen jogszabályok alapján dolgoznak, milyen helyi rendeletek alapján hajtják végre feladataikat, és ezekkel kapcsolatban milyen problémák merülnek fel.

Az újságban teret kívánunk adni minden olyan híradásnak, ami az önkormányzatisággal van összefüggésben vagy a Polgármesteri Hivatal hatósági munkájával kapcsolatos. Szeretném ezzel minél több információhoz juttatni a faluban élőket és azokat, akik a képviselő-testületi ülésekre nem tudnak személyesen eljönni.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes  
jegyző

## A Jegyző rovata

Pilisborosjenő község Önkormányzat Képviselő-testülete 1998. július 23-án döntött arról, hogy 3 fő kapja meg a "Pilisborosjenő Díszpolgára" címet.

Chovanyecz Károlyné a közéletben végzett 40 éves munkássága elismeréseként kapta e megtisztelő címet.

Komlós Tibor tűzoltó parancsnok díszpolgári jelölése ügyében a testület felülbíráta 1996. július 4-én meghozott döntését. és így Komlós Tibort Díszpolgárrá választotta. Nevezett a Pilisborosjenő Önkéntes Tűzoltó Egyesületben végzett több évtizedes áldozatkész munkájának elismeréseként kapta e megtisztelő címet.

Peltzer Gézáné nyugalmazott óvónő a faluban több évtizeden át végzett lelkiismeretes munkájáért kapta ezt a megtisztelő címet.



Pilisborosjenő községben 133 egyéni vállalkozó (1998. június 30-ai adat), 198 egyéb gazdasági társaság /BT, Kft/, továbbá 33 üzlet jelentette be működését.

A kormány lényeges változásokat hajtott végre az üzletek működéséről és a belkereskedelmi tevékenység folytatásának feltételeiről szóló 4/1999. I.22. Korm.sz. rendelete módosítása során.

Az említett rendelet a helyi jegyzőnek is lehetőséget biztosít a kereskedelmi egységek ellenőrzésében. Ennek megfelelően megkezdtük a községben az üzletek ellenőrzését. Felhívjuk az üzletvezetők figyelmét, hogy minden olyan iratot, mely a működéssel kapcsolatos, az üzletben kell tartani, hogy az arra jogosult kérésére betekinthesse legyen.

Ezen kívül még a következő hatóságok ellenőrizhetik a vállalkozásokat:

Adóhatóság  
Társadalombiztosítási igazgatási szerv  
Fogyasztóvédelmi Felügyelőség  
ÁNTSZ-Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat  
Munkabiztonsági és Munkaügyi Felügyelőség  
Állat-egészségügyi és Élelmiszerel-

lenőrző Állomás  
Tűzvédelmi Hatóság  
Szerzői Jogvédő Hivatal  
Kamara

Fontos tudni, hogy az üzlet elnevezésének (cégfeliratának) utalni kell az üzlet szakjellegére, az ott vásárolható áru, szolgáltatásokra. Az üzlet elnevezésére a bírósági cégnyilvántartásról szóló jogszabálynak a cégek elnevezéséről rendelkező előírásait kell megfelelően alkalmazni.

A Betéti Társaság, Kft - székhelyét cégtáblával meg kell jelölni. (1997. évi CXLV. sz. Tv. 16. §).

Az ipari tevékenységet végző vállalkozók és gazdálkodó szervezetek tevékenységének szabályozására elkészült a rendelettervezet a "Telephelyengedély alapján gyakorolható ipari tevékenységekről és a telepengedélyezés rendjéről". A rendelet hatálybalépése után felülvizsgálatra kerül az összes ipari tevékenységet végző vállalkozó és gazdasági szervezet.



## Értesítés

Értesítem a Tisztelt Lakókat, hogy a Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testületének üléseiről készült jegyzőkönyvek a Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.

Emlékeztetőül közreadom a Épviselő-testület 1998. évben hozott rendeleteinek listáját azzal, hogy a rendeletek a Polgármesteri Hivatalban kifüggesztésre kerültek, a rendletek végrehajtásával kapcsolatban felvilágosítás kérhető közvetlenül a jegyzőtől vagy munkatársaitól.

1/1998./III.12./ sz. rendelt

Az önkormányzat 1998. évi költségvetéséről  
2/1998./III.12./ A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/1996./IV.18./ és a 14/1994./XI.17./ sz. rendelet módosításáról.

3/1998./IV.23./sz. rendelet

A csatornadíj mértékéről szóló 9/1997.

/XI.26./sz. rendelet módosításáról.

4/1998./IV.23./sz. rendelet

Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről.

5/1998./IV.23./sz. rendelet

Az Önkormányzat 1/1998.sz. rendeletese módosításáról /1998. évi költségvetés módosítása/

6/1998./VI.11./sz. rendelt

Az Önkormányzat 1998. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról

7/1998./II. sz. rendelet

Az 1997. évi költségvetés zárszámadásáról /elfogadása folyamatban/

8/1998./VI.11./sz. rendelet

A forgalmat akadályozó járművek elszállításáról

9/1998./VI.11./sz. rendelet

A rendszeres és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés feltételeiről

10/1998./VI.11./sz. rendelet

Az élelmezési normákról

11/1998./VI.11./sz. rendelet

A szociális ellátásokról szóló 8/1997./VI.26./sz. rendelet módosításáról

12/1998./VII.16./sz. rendelet

Az Önkormányzat többször módosított 1/1998./III.12./sz. 1998. évi költségvetésének módosításáról

13/1998./VII.23./sz. rendelet

Az Önkormányzat többször módosított 1/1998./III.12./sz. 1998. évi költségvetésének módosításáról.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes

jegyző



Pilisborosjenő község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala rendelkezik egy olyan nyilvántartással, amely a jelenlegi földhivatali ingatlan bejegyzési állapotot mutatja.

Az önkormányzati és hatósági munka során szükséges a nyilvántartást használni. Azt tapasztaltuk, hogy a Földhivatali nyilvántartás sok esetben nem tükrözi az ingatlanok jelenlegi állapotát.

Kérünk ezért minden tulajdonnal rendelkező pilisborosjenői ingatlan tulajdonost, hogy sürgősen járjon el a Budakörnyéki Földhivatalnál, hogy, akinek tisztázatlanok a telekkönyvi bejegyzései, illetve adás-vételi szerződésai és jogügyletei, minél előbb bejegyzésre kerüljenek.



## Választási híradó

Göncz Árpád Köztársasági Elnök 107/1998./VII.31./ KE: határozatával 1998. október 18. napjára tűzte ki a Helyi Önkormányzati Általános Választások megtartását.

A Helyi Önkormányzati Választások ügyében az alábbi tájékoztatást adom:

A Belügyminiszter 34/1998./VII.31./ sz. BM. rendelete alapján - a névjegyzéket 1998. augusztus 19-étől augusztus 26-áig tesszük ki közszemlére.

- a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítő az ajánlószelvénnel együtt 1988. augusztus 17 augusztus 21-e között kerül kiküldésre a választópolgároknak.

- a névjegyzékből való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 1998. augusztus 19-től augusztus 26-án 16 óráig lehet kifogást benyújtani

- az igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 1998. október 16-án 16 óráig lehet kérni, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az 1998. október 13-ig megérkezzen a Választási Irodához.

- a módosított névjegyzék 1998. október 16-án 16 óráig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatalban.

A Helyi Választási Iroda vezetője dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes jegyző

Tagjai: Vigné Kalmár Veronika

Metzler Jánosné

Póttag: Mayer Róbertné

A Helyi Választási Bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat Képviselő-testülete választja meg, amelyre 1998. augusztus 27-én kerül sor. A Szavazatszámoló Bizottságok tagjait és szükséges számban póttagjait szintén az Önkormányzat Képviselő-testület választja meg legközelebbi testületi ülésén.

A Helyi Választási Bizottság és a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak névsorát a megválasztást követően a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján lehet megtekinteni. A Helyi Önkormányzati Képviselők megválasztásával összefüggésben tájékoztatom a választó polgárokat, hogy 9 fő kezdeményezésére német kisebbségi önkormányzati választásra is sor kerül.

A Helyi Önkormányzati Képviselő- és Polgármesterek választásáról szóló 1990. évi LXIV. törvény alapján Pilisborosjenő községben 9 fő képviselő kerülhet

megválasztásra.

A választó polgár jelölési fajtánként csak egy jelöltet ajánlhat. A választó polgár csak egy választókerületben fogadhat el egy települési kislistás, egy polgármesteri, egy megyei közgyűlési, egy helyi kisebbségi önkormányzati jelölést.

A kislistás, illetve egyéni választókerületi képviselő jelölt, az, aki az adott választókerület nyilvántartásában - a kifüggesztés időpontjában - szereplő választópolgárok legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott.

Polgármester jelölt az, akit a 10.000 vagy annál kevesebb lakosú település nyilvántartásában - a kifüggesztés időpontjában - szereplő választópolgárok legalább 3 %-a jelölnek ajánlott.

A kifüggesztés időpontjában a választópolgárok létszáma 2227 fő. Ezt a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján feltüntetjük.

Tájékoztatom továbbá, hogy ha kevesebb jelölt indul, mint a megválasztható képviselők száma, a választás nem tartható meg, és időközi választást kell kitűzni. Képviselők azok a jelöltek lesznek, aki a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül, melyik szerez mandátumot. Ha a kislista jelöltjét polgármesternek is megválasztották, a kislistáról törölni kell, a jelöltet és helyébe a legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A helyi kisebbségi önkormányzati választást legkésőbb 1998. szeptember 3-ig lehet kitűzni, a Köztársasági Elnök által megjelölt napra.

Remélem, hogy a fenti információk alapján a választó polgárok a törvényben foglaltak alapján tudnak választójogukkal élni. A választással kapcsolatban információ a Helyi Választási Iroda vezetőjétől és tagjaitól kérhető.

A leendő Képviselő jelölteknek és polgármester jelölteknek, valamint helyi kisebbségi önkormányzat képviselőinek a Hírmondó lehetőséget biztosít bemutatkozásra. Ezzel kapcsolatos igényükkel forduljanak a Polgármesteri Hivatalhoz.

Pilisborosjenő, 1998. augusztus 13.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes

jegyző



Tájékoztatom a faluban élő kisgyermekes szülőket, hogy 1998. július 28-tól egy új fővonal működik a gyermekorvosi rendelőben. A telefonszám: 336-187. Ezen a számon hívható dr. Vencz Ilona gyermekorvos és Szecszány Bertalanné védőnő is. A védőnő pályázaton nyert egy mobiltelefon is, így őt a 06/20-358-529 telefonon is el lehet érni.



Az 1998. évi XXXVI.sz.tv. szerint: a Magyar Köztársaság minisztériumai a következők:

Belügyminisztérium  
Szociális és Családügyi Minisztérium  
Egészségügyi Minisztérium  
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium  
Gazdasági Minisztérium  
Honvédelmi Minisztérium  
Igazságügyi Minisztérium  
Környezetvédelmi Minisztérium  
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium  
Külgügyminisztérium  
Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma  
Oktatási Minisztérium  
Pénzügyminisztérium



## Tájékoztató

Az egyéni vállalkozói igazolvány kiadásának új rendjéről:

1998. július 1-től az egyéni vállalkozói igazolványok kiadását, módosítását, pótlását és visszavonását a vállalkozó székhelye szerinti illetékes gazdasági kamara végzi, "egyablakos" ügyintézés keretében.

Az adó-, a tb. folyószámlaszám valamint a statisztikai számjel beszerzéséről a kamara gondoskodik.

Az agrárgazdasági tevékenységet, illetve ahhoz kapcsolódó feldolgozó, kereskedelmi vagy szolgáltató tevékenységet végzők, a Pest megyei Agrárkamara körzeti GAZDAJEGYZŐJE fogadóóráján nyújthatják be igényüket.

Sürgős esetben - munkaidőben - a kamara megyei irodája is rendelkezésre áll. (Budapest X.ker. Szent László tér 16. I. em. 102.)

A benyújtáshoz szükséges adatlapok, csekk, illetve az eljárással kapcsolatos további információk a fenti helyeken beszerezhetők

## Tisztelt Szülők!

Az Általános Iskolás gyermekek tanévkezdése anyagi terheinek csökkentésére az Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága ez évben is támogatást fog nyújtani a tankönyvek megvásárlásához. Kérjük, hogy az igényeket a helyi Általános iskolába járó tanulók az iskola gyermekvédelmi felelősének, Kovács Károlynának adják le, a Budapesti Iskolába járók közvetlenül a Polgármesteri Hivatalban.

Stampf Román

Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke



## Orvosi ügyeleti beosztás

1 Dr. Péterffy L.	12 Dr. Kovács L.	23 Dr. Kovács L.
2 Dr. Kormos J.	13 Dr. Kovács L.	24 Dr. Baksa Éva
3 Dr. Péterffy L.	14 Dr. Kovács L.	25 Dr. Baksa Éva
4 Dr. Kormos J.	15 Dr. Kovács L.	26 Dr. Baksa Éva
5 Dr. Kormos J.	16 Dr. Kormos J.	27 Dr. Baksa Éva
6 Dr. Kormos J.	17 Dr. Baksa Éva	28 Dr. Kovács L.
7 Dr. Kovács L.	18 Dr. Kovács L.	29 Dr. Kovács L.
8 Dr. Kovács L.	19 Dr. Kovács L.	30 Dr. Kormos J.
9 Dr. Kormos J.	20 Dr. Kovács L.	
10 Dr. Kovács L.	21 Dr. Kovács L.	
11 Dr. Kovács L.	22 Dr. Baksa É.	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Vesz Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440

**Éjszakai ügyeleti időszak:** 18-08-ig  
**Hétfőgén:** péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.

## Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben ( 14,- Ft / db/ A/4 áron), **fotózáshoz** KODAK film kapható
  - Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók
- Aktuális ajánlatuk a Tékében megtekinthető!  
 Top Video Téka, a kölcsönző!  
 Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig; vasárnap: zárva

(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

## Pilisborosjenői Tüzép Budai út 2/a

Nagy választékkal, alacsony árral, állandó akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat.

**Kínálatunk:** téglák, cserép, zsindely, szigetelőanyagok, vakolatok, gipszek, ragasztók, betonelemek, cement, mész.  
**Ömlesztett anyagok:** homok, sóder, 2x rostált, termőföld, kulé kavics, stb. Gáz-cseretelep.

Konténeres és teljeskörű szállítás kedvező áron

Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 7-17-ig  
 szombaton: 7-12-ig

Tel: 06-26-336-466; 06-26-336-188

## Megnyitott Borosjenőn a Móni Cukrászda az Erdő u. 4. sz. alatt!

Várjuk kedves vendégeinket óriási sütemény és torta választékkal, fagyalt és kávé különlegességekkel!!!  
 Nyitva mindennap 10-20-ig!!  
 Torta rendelést felvesszünk

26/336-150

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Pethő Kft.

## A Nagykevény Gyógyszertár

nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 18<sup>30</sup>-ig

Szombaton 8- 12-ig

## PILIS 2000

INGATLANKÖZVETÍTŐ

KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingyen eladás, vétel, hosszútávú bérbeadás külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás, számítógépes adatfeldolgozás, értékbécselés, ügyvédi közreműködés.

Elsősorban Pilisborosjenő, Üröm, Budakalászt területén lévő

ingatlanok közvetítése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;

Rtf: 06-30-218-531

Képviselő:

Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;

szombat: 10-14

Ügyvezető igazgató: Kerényi István

## Buják

Építőanyag értékesítése

Tervezés és kivitelezés

Külső-Bécsi út 21714. hrsz.

tel: 06/60-322-021

06/20-325-446

## A Miteccik bolt

folyamatosan, nagy áruválasztékkal ( vegyiáru, barkács - eszközök, festékek, kerékpárok, stb..) várja kedves vásárlóit.

A Művelődési Házzal szemben!

## Tökehús-Baromfi Kereskedés nyitott a Budai u. 48. alatt Szentmártoniánál

- Különböző baromfi hússal,
- Tökehússal (sertés, marha, borjú stb.)
- Füstölt árukkal
- Félkész fogyasztott termékekkel

Várjuk kedves Vásárlóinkat!

Nyitvatartás

Hétfő Zárva

Kedd-Péntek 7-19-ig

Szombat 7-12-ig

Ebédidő: 12-14-ig

## Családi vasárnap- nyárbúcsúztató

szeptember 27.

9-19-ig non-stop sport-programok a Teve-sziklánál.

Hagyományos családi vasárnap immár 9 éve!

Részletes program a nagy plakátokon!

Mindenkit szeretettel várunk:

a Természetjárók

## A Polgárórség

telefonszámai

06-20-344-646

06-20-343-106

Augusztus 21-én egy piros gyermek-kerékpárt találtak. Átvehető: Asztalos Zoltán Lovarda köz. 8.

